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“DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA
RCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA

M 15 DEABRIL DE 2003.

Jos quinze dias do mês de abril do ano dois mil e três reuniu-se a Câmara Municipalde Cordeirópolis
a realização da sexta sessão ordinária, do terceiro ano legislativo, da décima terceira

islatura, sob a presidência do vereador Carlos Aparecido Barbosa, sendo 1º e 2º. secretários os
adores Luiz Carlos da Silva e Reginaldo Martins da Silva. Feita a verificação de presença,
am em plenário os seguintes vereadores: Carlos Aparecido Barbosa, Cristiano Antonio

uarasemin, Jair Aparecido Dalfré, Luiz Carlos da Silva, Reginaldo Martins da Silva, Rubens
fener, Sebastião Pereira Dutra, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Teresinha Angélica

es de Souza. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Na oportunidade, usou dapalavra o Dr.
o César Pereira dos Santos, na qualidade de membro do Conselho de Administração das

aculdades Einstein de Limeira, falando sobre o trabalho desenvolvido por aquela entidade. Na
rdem do Dia, foi acusado o recebimento das seguintesproposituras: Projeto de Lei nº. 21, de 14 de
bril de 2003, do vereador Cristiano Antonio Guarasemin, que dispõe sobre aproibição da expressão

aparência” nos anúncios de recrutamento e seleção de pessoal e dá outras providências.
fensagem nº. 008/03, do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando veto parcial ao Projeto de Lei nº.

003, do Executivo (Autógrafo nº. 2223). “As proposituras serão encaminhadas às Comissões
ertinentes”, disse o Sr. Presidente. Em votação, foram os seguintesprojetos: Projeto de Lei nº 16, de

“2003, do Executivo, que dá nova redação ao “caput” do art. 1ºe o $ 4ºda Lei Municipalnº 2083, de
1º de fevereiro de 2002. No horário da discussão, foi solicitado seu adiamento, pelo vereador

ristiano Antonio-Guarasemin, que foi aprovado, encaminhando para a pauta da próxima sessão
inária o referido projeto.. Projeto de Lei nº. 17, de 2003, do Executivo, que dá nova redação ao

t” do artigo 3º da Lei Municipalnº. 2121, de 29 de outubro de 2002, conforme especifica. Em
cussão, falaram os seguintes vereadores: Sérgio Balthazar solicitou explicações da Lider do

overno sobre os motivos do projeto, que disse que foi de acordo com as exigências da Caixa
conômica Federal. Jair Dalfré questionou se o projeto se referia à adutora da Vila Botion e o Sr.

esidente afirmou que a licitaçãojáfoi feita e está se esperandoa liberação da verbapara começ. |

obra. Em votação, foi aprovadopor unanimidade. Projeto de Lei nº 18, de 2003, do Executivo,que. [

era o art. 2º e parágrafo único da Lei Municipal nº. 1787, de 18 de agosto de 1993, conforme
specifica. Em discussão, o Sr. Presidente disse que o motivo doprojeto era reduzir a multa para 0
raso em contratos,para 0,33% ao dia, limitados em 10% ao mês. Sérgio Balthazar disse que se não

er rigor na fiscalização não haverá pagamento de tributos, e a Prefeitura deve ter um controle
quado para que o dinheiro volte para a comunidade. Luiz Carlos perguntou se alguém podeki

“informar qual o número de contratos existentes e se estão sendo cumpridos. Sérgio Balthazar dis
“que não se deve votar um projeto em que o Diretor Geral da Prefeitura disse uma coisa e o president
“Outra. Reginaldo disse que se talvez os vereadoresnão tenham lido oprojeto, pois estãofalando isso:

E o vereador Cristiano apresentou requerimento de adiamento de votação, para o qual o Sr. Presidgn
disse que será apreciado no momento da votação. Luiz Carlos disse que perguntoupara verific:

“todo mundo sabia o que dizia o projeto. Teresinha disse que tudo está sendofeito em prol do povo,
“Que o projeto é feitopara diminuir os custos dos aluguéis. Luiz Carlos disse que estamos aqui para
“Conhecer e discutir o projeto, aprofundar a discussão, e nada impede que se solicite informações aos
Vereadoresdo Prefeitopara que nos coloquem apar da situação. Reginaldodisse que, se gera tantas
dividas, é porque se desconhece o projeto. Sérgio Balthazar protestou que tem vereador que está
Procurandodistorcer o que estamosfalando; manifestou sua indignação coma situação, dizendo que
Se não pudermos discutir os projetos, nos vamos sair daqui e deixar os vereadores da situação

* aprovarem sozinhos. Finalizou dizendo que se nãopudermosdiscutir um projeto, então não se sabe o
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podemos fazer por aqui. Encerrada a discussão, foi suspensa a sessão. Reaberta, entrou em
ão o requerimento de adiamento de votação, que, aprovado por unanimidade, encaminhou o

: para a pauta da próxima sessão. Projeto de Lei nº, 19, de 2003, do Executivo, que altera os
os6ºa 10 daLei Municipalnº. 2111, de 20 de setembro de 2002, que cria o Conselho Tutelar dos
itos da Criança e do Adolescente. Em discussão, o vereador Sérgio Balthazar disse que agora

ojeto do Conselho Tutelar começou a ter uma aparência mais democráticae desse modo fica
essante mobilizar pessoas para a sua votação. Teresinha disse aguardar a formação do

lho, dizendo que há necessidade de que seja formado, e as pessoas que fazem parte saibam o
ãofazendo, pois terão que assumir compromissoe trabalhar 24 horas por dia. O Sr. Presidente

que o cargo é remunerado. Cristiano disse que o projeto transferepara o ConselhoMunicipal
| Criança e do Adolescente a responsabilidade pela formação do Conselho Tutelar. Luiz Carlos

que, na discussão do projeto original, a preocupação era se o Conselho iria efetivamente
jonar. Disse que as mudanças vêm ao encontro da legislação, para correção do erro que
amos à época da discussão. Finalizou dizendo que a eleição e a nomeação vão ser mais

mocráticas,cumprimentando o autor da iniciativa. O Sr. Presidente disse torcer para que sejam
tidas pessoascompetentes e que o Conselho realmentefuncione. Em votação, foi aprovado por

idade. Projeto de Lei nº. 14, de 2003, do vereador Cristiano Antonio Guarasemin, que inclui
ede municipalde ensino “Educaçãopara o Trânsito” como disciplinaextracurricularnas escolas.

iscussão o autor do projeto disse que ele se refere a uma iniciativa que já vem sendo
olvida nas escolas da rede municipal de ensino, sendo aprovada pela Coordenadoria

dagógica e a partir do ano que vem, estendida às escolas do Jardim Cordeiro e Eldorado, com a
icipação,da concessionária Centrovias. O Sr. Presidente disse que as concessionárias têm

ra o Município. O autor do projeto comentou sobre dispositivo do Código
o referente à educação para o trânsito. Teresinha disse ter observado um

esse muito grande das crianças do ensino municipalpelo assunto, parabenizandoa iniciativa do
dor. Reginaldocumprimentouo autor daproposta, dizendo que é umprojeto que irá beneficiar

lação, e que os vereadores devem trabalhar desta maneira, fazendo com que a cidade venha
rar. Em votação, foi aprovadopor unanimidade. Projeto de Lei nº. 15, de 2003, do mesmo

ador, que institui a Campanha Permanente de Orientação e Prevenção da Gravidez n
scência, noâmbito do Município de Cordeirópolis e dá outrasprovidências. Em discussão, /
ora Teresinha elogiou a iniciativa. Cristiano agradeceu palavras da vereadora, mostrando
obre o aumento da taxa de gravidezprecoce nos últimos anos, devido à falta de orientação,

enizando o Departamentode Saúde pelo trabalho. Finalizou dizendo que esta campanha dev,

cada nas escolas para que se acabe a gravidez na adolescência. Em votação, foi aprov
animidade. Projeto de Lei nº 20, de 2003, do vereador Jair Aparecido Dalfré, que

inação a rua situada no bairro do Cascalho. Em discussão, o vereador Luiz Caxlos explico
elocaliza a rua, falando sobre afamília do homenageado, quefaz parte da história da cidade.

'. Presidentedisse que é importanteque a rua tenha nomeparafacilitaros serviços de água, Iy£e
lefone. Teresinhadisse que é umafamília tradicional da cidade, parabenizandoo autor e a farpíli

c enageada. Em votação, foi aprovadopor unanimidade. Emenda nº. 1. Em discussão, Luiz Ca
esclareceu motivos da emenda, para deixar bem clara a localização da rua, por orientação da

sessoria Jurídica. Jair Dalfré disse que esta rua não tem nem uma letra para localização; que a
Primeira rua é a do barracão do Geraldo Peruchi, que tem placa, mas não tem lei; a do meio foi
denominada “Jacob Tomazella”por lei,e a terceira é a que está sendo denominadapor esteprojeto.

Ê votação, foi aprovadapela unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se ao Expediente,
— ondefoi acusado o recebimento dos seguintesofícios: Of. Gab. 72/2003, encaminhando respostas aos
— requerimentos nº. 11 e 12/2003 e indicações nº. 22 a 42/2003. Of. 09/2003, encaminhando balancetes

da receita e despesa do SAAE referente ao mês de março. Of. 034/03, encaminhando balancetes
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líticos da receita e despesa referente ao mês de março do HMC. Ofício do Fundo Nacional de
informando liberação de recursosfinanceiros à PrefeituraMunicipal, referentes ao TFECD.

| do Fundo Nacional de Desenvolvimentoda Educação, informando liberação de recursos à
jura Municipal referentes à merenda escolar. Of. 238/2003, do EN-Limeira, da Caixa
mica Federal, informando liberação de recursos do Programa Pró-lInfra. Of. Especial da

7 Municipal de Ibitinga, convidando para Via Sacra ao Vivo na cidade. Ofício da APAE
ritando recursos financeiros para a Noite Fraterna daquela associação. Requerimento nº.

003, da Câmara Municipal de Rio Claro, solicitando apoio no credenciamento do Setor de
da Santa Casa de Rio Claro junto ao SUS. “Os balancetes se encontram na Secretaria à

ão dos Srs. Vereadores”, disse o Sr. Presidente. Deram entrada as seguintes indicações: nº.
003, do vereador Sebastião Dutra, que solicita manutenção urgente nas ruas do bairro do
especialmente na estrada que serve à Cerâmica Figueira e providênciaspara a caixa de

existente próximo à rua do Barro Preto. Requerimentonº. 13/2003,/do vereador Cristiano
jo Guarasemin, solicitando apoio da Câmara Municipal aosfuncionáriosno exercício dafunção

ificados no concurso, referente ao Edital nº. 1/2002. Em, discussão, nenhum vereador se

estou. Em votação, foi aprovado por unanimidade. “As indicações serão encaminhadas ao
o”, disse oSr. Presidente. No horário dedicado às indicações e requerimentos verbais, foram

citadas as seguintesprovidências: pela vereadora Teresinha, ação contra vários animais soltos
dando pelas ruas da Vila Botion. Pelo vereador Reginaldo, foi solicitado que acione os

ietários das peruas escolarespara que cumpram a lei e coloquem avisos “mantenha distância”
seus veículos; Sérgio Balthazar solicitou ofício ao responsável e funcionários do Serviço

ário Municipal, Polícias Civil e Militar e Cartório de Registro Civilpelo pronto atendimento
ado quando dos fatos ocorridos em 30 de março; Cristiano solicitou ofícios aospostos de saúde

Jardim Planalto e Cordeiro parabenizandoagentes comunitáriosde saúdepelo trabalho realizado
lo seu dia; à Companhia de Dança Livre pelo 3º lugar em festival de dança em Rio Claro; aos

fessores e alunos do Curso Normal Superior da Uniararas, pelo trabalho desenvolvido na Escol
cipal Jorge Fernandes e ao deputado Aldo Demarchi, pela nomeação como membro
issão de Finanças e Orçamento da Assembléia Legislativa. Em Explicação Pessoal, falaram os
intes vereadores: Sérgio Balthazar reclamou que está se passando a idéia de que só q5s

eadores da situação trabalham, passando a expor seus trabalhos: reuniões com o Sr. Prefeito
o asfalto do Jardim Eldorado; indicações e reuniões do vereador Tião sobre a passarelado

dim Cordeiro; reuniões com os moradores do Jardim Primavera sobre a praça do bairro, o
eador Rubens foi dar uma olhada com o engenheiro e até agora nada foi feito. Foram feitás

das na LDO sobre um novopontilhão, nadafoifeito; sobre apassagem nos trilhosda Fepasa, AQ
a uma melhoria, mas continua se passando por cima dos trilhos e até hoje não foi tomada uma
dida. Tentamos colocar na LDO o tratamento de esgoto, mas esta questão não foi tratada com

arinho. O vereador Jair alertou ao Departamento de Obras sobre o vazamento na represa
ascalho, parece que está se fazendo alguma coisa. Quando citamos estes exemplos, dizem (q

estamosfazendopoliticagem. Se fazemos, é jogado na gaveta. Perdemos uma ambulância UTI
ja através do deputado Luciano Zica porque a Prefeitura mandou o projeto fora de prazo.
eremos trabalhar pelapopulação em favor da cidade, completou. Falou sobre as indicaçõesfeitas

ara corrigir a pavimentação, pois a vida útil do asfalto do centro da cidade já passou. Comentou
bre os acontecimentosda últimasessão ordinária, dizendo quefoi tirada a oportunidade de votar as

ontas do Município, mas não foi tirada a honra de ser cordeiropolense e quefoi eleito por pessoas
que acreditam na honestidade e na democracia. Reginaldo concordou com o vereador sobre a

existência dos problemas e que precisam de solução, com as indicações dos vereadoresda oposição,
dizendo que o trabalho do vereador é legislar, temospoucopoder;fiscalizaro poderpúblico, cobrar e

É eivindicar. Questionou o vereador Sérgio sobre quantosprojetos de lei foram apresentadospor ele.
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o o aparte, foi negado pelo orador. Continuou o questionamento, dizendo que no dia da
das contas, o vereador era o que mais questionava, e quando o engenheiro da Prefeitura

sclarecimentos ele se ausentou do Plenário, ficando escondido nofundo da Câmara. Tendo
lo aparte o vereador Sérgio Balthazar, foi negado novamente pelo orador. Luiz Carlos

sobre a sessão das contas, dizendo que a explicação do engenheirofoi a mesma mandada
Tribunal de Contas e ele não aceitou. Fizemos um levantamento, conversamos com todos e já
mos a explicação, nada do quefoi falado estáfora doparecer do Tribunal. Infelizmente, não
os apoiar-estas contas. Sérgio Balthazar, em aparte, disse que parafazer projetos de nome

ada que nem tem manutenção, é melhor nem fazer; que a saída que deu foi porque ele ia
ro inexplicável, que o Tribunal não aceitou, que a Corte citou todos os fatos que não teve

e eram mais de cingienta itens de irregularidade nas contasde 1998 e 1999. Quem devia vir
ar era o Prefeito Municipal. Estudamos todos os pareceres do Tribunal, efoi ele que citou todos

blemas. Afirmou que se for para vir aqui se esconder atrás de pessoas, ele renuncia ao
o e vaicuidarde sua vida. Que é fiscalizador, legislador, e que se precisar de “costa quente”,
casa. Disse que, ao mencionar seu nome, o faça de maneira correta. Luiz Carlos disse que

ia quenão tivéssemos passando por este problema, pois a cidade só tem a perder, e não
nos dar um aval; que as irregularidadesforam apontadas e seria contra seus princípios, sua
e sua honestidade. Em aparte, o vereador Sérgio Balthazar disse que, apesar do quefoi dito, em

ma hipótesefuncionário algum seria mandado embora coma rejeição das contas. Sefosse só os
mas com isso, rejeitaríamos o parecer. Comentou que havia pessoas pressionando os

jos da prefeitura para falar conosco a reverter o voto. Luiz, Carlos disse que as

jue oparecer doprocesso consta de muitas recomendações, tendo trazido o engenheiropara dar
ções, pois houve um mal-entendido. Sérgio Balthazar disse que recebeu ligaçãopara que fosse
a uma reunião com o Prefeito, mas queríamos conversar com ele na Câmara e não no         CARLOSa

- Presidente -

|
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E samiáro - 2º Secretário  
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